







«Въ это—говорит профессор Бертелло—я не только въру, но въ этомъ глубоко убежденъ. Нынешний прогресс идетъ по этому пути и фатально ведетъ насъ къ этой цѣли. Почему-бы нашему молоку, мясу, яйцамъ, нашей муке не изготовлялись въ мастерскихъ и на заводахъ, если удастся доказать, что при фабрикации они окажутся болѣе дешевыми, чѣмъ нынѣ? Первый шагъ самый трудный. Я не говорю, что мы вамъ дадимъ теперь же искусственные биштексы или что они будутъ точь въ точь похожи на тѣ, которые продаютъ намъ теперь мясники и жарятъ кухарка. Но за то мы вамъ дадимъ точно такую-же пишу, съ точки зрѣнія химии, по удобоваримости и питательности. Конечно, разница будетъ въ формѣ, потому что, по всей вѣроятности, биштексы будутъ имѣть форму, какую теперь имѣютъ палочки шоколада, но и по цвѣту, и по виду онъ въ состояніи будетъ удовлетворять требованіямъ даже самаго тонкаго гастронома. Во всякомъ случаѣ у будущего биштекса будетъ болѣе широкое будущее передъ нынѣшнимъ; онъ никогда не будетъ твердымъ...»

съ кулаками на все польское! Вы называете себя русскими, а ваши упрёки за мой гостъ—это одинъ вѣмекъ придирки. Вы вмѣстѣ съ бѣднымъ Шербивой говорите, что нельзя допустить разныя национальности въ могущественномъ государствѣ. Миллы дѣти, посмотрите на лексиконъ! Что такое национальность? Вы смѣшиваете государство съ национальностями; нельзя допустить разныя государства; но не говорю, что мы вамъ дадимъ теперь же искусственные биштексы или что они будутъ точь въ точь похожи на тѣ, которые продаютъ намъ теперь мясники и жарятъ кухарка. Но за то мы вамъ дадимъ точно такую-же пишу, съ точки зрѣнія химии, по удобоваримости и питательности. Конечно, разница будетъ въ формѣ, потому что, по всей вѣроятности, биштексы будутъ имѣть форму, какую теперь имѣютъ палочки шоколада, но и по цвѣту, и по виду онъ въ состояніи будетъ удовлетворять требованіямъ даже самаго тонкаго гастронома. Во всякомъ случаѣ у будущего биштекса будетъ болѣе широкое будущее передъ нынѣшнимъ; онъ никогда не будетъ твердымъ...»

штейнъ. Однажды Рубинштейнъ сидѣлъ въ галерей Коветъ-Гарденскаго театра и слушалъ Гансгейзера. Позади сидѣла молодая леди, имѣвшая субретку, которая послѣ какого-то вѣснаго всплеска съ своего мѣста и отпрянула или въ фойе или въ кулисы и, конечно, опаздывая къ началу новаго дѣянія и въ томъ мѣстѣ. Когда она встала снова въ послѣдній антрактъ, собралась бѣжать, Рубинштейнъ удержалъ ее и громко спросилъ: «Не правда-ли, вамъ не мѣшаетъ, что я не двигаюсь съ мѣста?» Слова эти были встрѣчены громкими браво и рукоплесканиями. Незавѣдомо, что она отвѣтила, только она уже не вернулась на свое мѣсто.

Рай безъ Адама. Женщина-врачъ Мери Волькеръ хорошо известна всему Нью-Йорку не только своей хирургической практикой, но и своимъ костюмомъ. Она всегда одѣвается по-мужски, ходитъ въ спортивъ, черныхъ брюкахъ и въ сорочкѣ съ сточеннымъ воротникомъ. На головѣ она носитъ высокую шляпу и имѣетъ при себѣ палку. Не слѣдуетъ, однако, полагать, что она изъ симпатій къ мужчинамъ стала носить ихъ костюмъ. Напротивъ того, она ненавидитъ мужчинъ, и не явилась даже мыслью о томъ, какъ избавиться отъ нихъ. Она рѣшила учредить «Рай безъ Адама», проше говоря, колонию изъ однихъ женщинъ. Съ этой цѣлью, банкъ Освего она приобрѣла имѣние въ 135 акровъ, куда приглашаетъ «новыхъ женщинъ» на мирное житье, вдали отъ гнусныхъ тирановъ. Члены этой колоніи обязаны носить мужской костюмъ и должны быть не моложе 15 лѣтъ и не старше 35 лѣтъ. При поступленіи въ колонию онѣ даютъ обѣщаніе отказать отъ всякихъ намереній вступить въ бракъ и отъ попованій на какой-бы то ни было флиртъ.

НОВЫЯ КНИГИ:
КАРЬЕВЪ. Мысли объ основ. нравственн.
БРАНДЕСЪ. Лит. XIX в. въ ея главн. теч.
ЛАКОМЪ. Соціальн. основы исторіи...
БЮГРАФИИ изд. Павленкова: Меншикова...
ОСТРОГОРСКИЙ. Исторія моего учителяст.
ГИББИНСЪ. Промышленн. исторія Англіи...
КАРЬЕВЪ. Введеніе въ курсъ древн. міра...
ФУЛЪЕ. Современная наука объ обществ.
ЛАВИСЪ и ЮМЪ. Культура и инстинкт.
Фюстель де Коуланжъ. Древн. Гр. Общ.
МИНТО ЛОГИКА...
ЯРОСКИИ. Страхъ, работахъ 2 т. въ связи съ отвѣт. предпр.
КОВАЛЕВСКИЙ М. Промис. совр. демокр.
ВЪ КНИЖНОМЪ МАГАЗИНѢ А. И. ПОПОВА.
(Остатня улица, д. Челмоковъ).
Иногороднимъ покупателямъ книги высылаются съ наложеннымъ платежемъ. За пересылку взимается по дѣйствительной стоимости.

Остерегаться поддѣлокъ!
Такъ какъ многіе торговцы, видя постоянно увеличивающійся сбытъ настоящихъ швейныхъ машинъ Зингеръ (болѣе 12.000.000 въ употребленіи) и желая увеличить продажу собственныхъ, даютъ на рочно своимъ поддѣльнымъ машинамъ похожія названія. «С. Зингеръ», «Система Зингеръ», «Наталья-Зингеръ», «Усовершенствованная Зингеръ» и т. д. и тѣмъ вводятъ покупателей въ заблужденіе, то я и принужденъ обратить вниманіе почтеннѣйшей публики на то, что всѣ настоящія швейныя машины Зингеръ (исключая «Фаворитки») имѣютъ:
1) на рукавѣ и на станкѣ нижнезложенное торговое клеймо.
2) на рукавѣ фирму на англійскомъ языкѣ: «The Singer Manufacturing Co».
3) свидѣтельство на англійскомъ языкѣ за подписями президента Компани Зингеръ и Г. Нейдлингеръ.
Безъ вышеприведеннаго торговаго клейма и свидѣтельства-машина безусловно поддѣльная!
Г. НЕЙДЛИНГЕРЪ.
Въ Нижнемъ-Новгородѣ:
1) Большая Покровка, домъ Покровской церкви.
2) Нижній базарь, домъ Блинова.
3) Кавалино, на шоссе, домъ Соболевскаго подворья.
Собственныя магазины: ВЪ ВСѢХЪ МАГАЗИНАХЪ ОТКРЫТЫ.

Открыта подписка на БЮЛЛЕТЕНЬ Россійскаго Телеграфнаго Агентства въ городѣ Иваково-Вознесенскѣ.
ВЫХОДИТЬ ЕЖЕДНЕВНО (за исключениемъ большихъ праздниковъ).
ПОДПИСНАЯ ЦѢНА СЪ ДОСТАВКОЙ НА ДОМЪ:
На годъ 3 руб., на 6 мѣс. 1 руб. 75 к., на 3 мѣс. 1 р., на 1 мѣс. 50 к.
Объявленія принимаются по 5 коп. за строку петита въ одинъ столбецъ.
Подписка и объявленія принимаются въ типо-литографій В. Александровскаго и С. Е. Соколовыхъ.

Полученъ изъ-за-границы большой выборъ лучшихъ, отборныхъ, роскошныхъ Гаарлемскихъ луковицъ гацинтовъ, тюльпановъ, нарциссовъ и лилій, культура которыхъ ЧРЕЗВЫЧАЙНО ПРОСТА и ЛЕГКА. Каталогъ, съ подробнымъ объясненіемъ горшечной, грунтовой и водной культуръ, выдается бесплатно.
Съяноторговля С. Н. КАЗАЧКОВА,
Н.-Новгородъ, Больш. Покровка, д. Пристипинкова.

Складъ чая и сахара
моск.скаго 1 гильдии купца
Николая Петровича Сергѣева
въ Нижнемъ-Новгородѣ.
Доволя до свидѣнія моихъ покупателей, что съ 5 сего юля, согласно мнѣнія государственнаго совѣта отъ 20 марта 1895 г., мною открытъ складъ развѣски чая подъ названіемъ бандеролью. Чай поступилъ первоборные высшего качества сего сезона; торговцевъ и потребителей прошу удостовѣриться лично въ достоинствѣ товара.
Оптовый складъ: Нижній базарь, д. бр. Блиновыхъ, № 7 и 8.
Оптово-розничныи магазинъ: Набережная, д. Я. Е. Башкирова, противъ пристани М. М. Кашина.